
Προαναγγελία Συνεδρίου 

 
 
Το Τμήμα Κοινωνικής Εργασία του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 
(Πα.Δ.Α.)και ο Σύνδεσμος Κοινωνικών λειτουργών Ελλάδος (Σ.Κ.Λ.Ε.) 
ανακοινώνουν τη συνδιοργάνωση Συνεδρίου με διεθνή συμμετοχή, με τίτλο: 
 

Κοινωνική εργασία στην εποχή των «ρευστών 
βεβαιοτήτων»: Συνδέοντας την εμπειρία από το πεδίο με 

την έρευνα 
 

 
Ημερομηνία Συνεδρίου: 
22 και 23 Νοεμβρίου 2024 
 
Χώρος Συνεδρίου: 
Συνεδριακό Κέντρο Αρχαίου Ελαιώνα, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής 
Λ. Θηβών 250, Αιγάλεω 
 
 
 
Σε μια εποχή αλλεπάλληλων προκλήσεων, κρίσεων και μεταβάσεων, η κοινωνική 
εργασία, ως δυναμικό επιστημονικό πεδίο και στο πλαίσιο του συστήματος αξιών 
της, καλείται να επαναπροσδιορίσει τις προσεγγίσεις της και να επαν-οραματιστεί το 
ρόλο των κοινωνικών λειτουργών στο πλαίσιο των «ρευστών βεβαιοτήτων» και των 
νέων δεδομένων της κοινωνικής πραγματικότητας. 
 
Η κλιματική κρίση, οι μετακινήσεις πληθυσμών, οι αλλαγές στο οικογενειακό δίκαιο, η 
αποστέρηση, οι μεταρρυθμίσεις στα συστήματα παιδικής προστασίας και ψυχικής 
υγείας, καθώς και νέα κοινωνικά φαινόμενα, όπως η ενδοοικογενειακή βία και η βία 
ανηλίκων,  αποτελούν αντανακλάσεις συνολικών μεταβάσεων που συχνά 
υπερβαίνουν τα εθνικά σύνορα. Οι μεταβάσεις αυτές απαιτούν τη δημιουργία χώρων 
κριτικού αναστοχασμού, αξιοποίησης των εμπειριών από την «πρώτη γραμμή»στο 
πεδίο, ερευνητικών συνεργειών και της ανάδειξηςκατάλληλων και αποτελεσματικών 
μεθόδων και παρεμβάσεων.  
 
Το Συνέδριο θα επικεντρωθεί στους τρόπους με τους οποίους το επάγγελμα της 
κοινωνικής εργασίαςμπορεί να αντιμετωπίσειαυτές τις προκλήσεις, συνδέοντας την 
πλούσια εμπειρία των κοινωνικών λειτουργών της πρώτης γραμμής με τα πορίσματα 
της επιστημονικής τεκμηρίωσης και την εκπαίδευση.   
 
ΣτοΣυνέδριο θα προσκληθούν αναγνωρισμένοιδιεθνείς ερευνητές και επαγγελματίες 
στον τομέα της κοινωνικής εργασίας. Παράλληλα, θα υπάρχει η δυνατότητα 
ανακοινώσεωνγια τους συμμετέχοντες με προφορικές ανακοινώσεις, αναρτημένες 
εργασίες (poster) και ομιλίες σε στρογγυλές τράπεζες.  
 
 
 



Το παρόν αποτελεί προαναγγελία ανακοίνωσης των σημαντικών ημερομηνιών 
εγγραφής και κατάθεσης περιλήψεων των ανακοινώσεων, καθώς και λοιπών 
λεπτομερειών του Συνεδρίου.  
 
Περισσότερες πληροφορίες θα ακολουθήσουν στην πρώτη ανακοίνωση του 
Συνεδρίου. 
 
 
 
 

Με εκτίμηση, 
Η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου 

ΠανεπιστήμιοΔυτικήςΑττικής- ΣΚΛΕ 


